

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Michal Krbec

Oponent bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma bakalářské práce: Tvorba podnikatelského plánu vybraného subjektu

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování	×					
2	Práce s daty a informacemi	×					
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	×					
4	Jazyková kultura a formální úprava práce	×					
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	×					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Student zpracoval aktuální téma zaměřené na tvorbu podnikatelského plánu, shrnuje aktuální poznatky týkající se zpracování podnikatelského plánu a představuje podnikatelský plán pro vybraný subjekt, konkrétně společnost GreyFlag působící v oblasti online marketingu. Teoretická část obsahuje přehled platné legislativy v oblasti podnikání, kapitolu vymezující význam podnikatelského plánu a zásady pro jeho vypracování, a charakteristiku vybraných metod analýzy rizik.

V praktické části je kvalitně zpracována analýza vnějšího prostředí a cílového trhu prostřednictvím PEST analýzy a sektorového šestiúhelníku. Na základě provedené analýzy je zpracován konkrétní podnikatelský plán, který obsahuje veškeré náležitosti (vize a poslání firmy, marketingový plán, personální plán, finanční plán i analýzu rizik) a nelze mu nic zásadního vytknout. Autor prokazuje velmi dobrou znalost řešené problematiky a nesporně i zájem o studovaný obor.

Cíle stanovené v zadání bakalářské práce byly naplněny. Práce je zpracována věcně správně a srozumitelně. Grafická úprava je dobrá, text je vhodně doplněn přehlednými tabulkami a obrázky. Drobné formální nedostatky (např. členění kapitoly 6.6 na jednu podkapitulu není správné) a překlepy nesnižují kvalitu bakalářské práce.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Navrhuji hodnocení klasifikačním stupněm A – výborně.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Odůvodněte volbu metod použitých v bakalářské práci. Proč jste v praktické části neprovedl analýzu rizik metodami, kterým se věnujete v teoretické části práce, konkrétně SWOT analýzou a technikou rozhodovacích stromů?
2. Jaké další metody analýzy rizik by bylo možné v daném případě použít?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **A – výborně**

V Uherském Hradišti dne 18. června 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------